
   

 

 

Student faculty feedback form analysis Academic Year 2018-19 

 

Total form filled – 723 

 

 

  

0

100

200

300

400

500

600

Excellent Very Good Good Average Below Average

Student faculty feedback form 

Knowledge Clarity & Presentation Interactive Approach

Class Discipline Encouragement & motivation Overall Rating



   

 

 

Student feedback form analysis Academic Year 2018-19 

 

Total students filled form - 610 
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Corporate feedback form analysis Academic Year 2018-19 

(Academic performance of the students) 

Total filled form – 30 
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Corporate feedback form analysis Academic Year 2018-19 

(Ambience of the institution) 

Total filled form – 30 
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Alumni feedback form analysis Academic Year 2018-19 

 

Total filled form – 60 
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CR feedback form analysis Academic Year 2018-19 

 

Total filled form – 36 
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Teacher feedback form analysis Academic Year 2018-19 

 

Total filled form – 56 
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Parent feedback form analysis Academic Year 2018-19 

 

Total filled form – 80
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